

# 可怕鬼

Leo Wang

在美国印第安纳州有一个很漂亮的地方叫布城。在布城有一个高中，在这个高中的地下室住着一个鬼。这个鬼本来叫可爱鬼，但是因为他长得很可怕，所以大家都叫他可怕鬼。学生看到可怕鬼以后，常常一边叫一边跑。学生都很怕他，所以学生都不喜欢去地下室。

在这个高中有一个学生叫王友。他是一年级的学生，他很喜欢吃糖果，所以他长得很胖。很多学生都叫他大胖，不叫他王友，没有人喜欢他，所以他没有朋友。他很想认识新的朋友，所以他每天带很多糖果到学校，可是没有人喜欢跟他一起吃糖果。

有一天他走去地下室，看到了可怕鬼。他问可怕鬼想不想吃糖果。可怕鬼说他很喜欢吃糖果。大胖很高兴，所以他给可怕鬼很多糖果。可怕鬼问他，我长得很可怕，你不怕吗？大胖说，你长得一点也不可怕，我很喜欢你。可怕鬼很高兴有人喜欢他，他跟大胖说，他叫可爱鬼不是可怕鬼。所以大胖就叫他可爱鬼。可爱鬼和大胖变成了很好的朋友。

因为大胖不怕鬼，所以很多学生觉得大胖是最勇敢的高中生。大家越来越喜欢大胖，大胖也有越来越多的朋友。大胖和他的朋友说，可怕鬼不叫可怕鬼，他叫可爱鬼，可爱鬼也希望和大家变成好朋友。

后来，这个学校的学生认识可爱鬼以后，都很喜欢他。别的学校的学生都觉得这个高中的学生很酷，因为他们有一个鬼朋友。

# 万圣节派对

Andrea Lee

从前，山上的鬼屋里住着一个年轻的吸血鬼。他没有朋友，因为晚上没有人出来和他一起玩，每个人都在睡觉。

因此，每个万圣节，他都会邀请很多人到他家做客，并提供大量糖果来结交一些朋友。但每次，他的朋友们得知他是一个真正的吸血鬼后都会逃跑，所以他总是很孤独。

万圣节的一天，3个女孩计划去公园参加一个盛大的万圣节派对。这一天，吸血鬼想再次尝试交一些朋友。他看到三个女孩顺着小路往公园走，于是决定把路牌朝相反的方向翻转，指向鬼屋而不是公园。

当三个女孩到达鬼屋时，她们感到困惑，但是吸血鬼对她们非常的友好。吸血鬼用许多糖果和万圣节装饰品准备了自己的派对。三个女孩对吸血鬼感到惊讶但非常感激，所以她们决定和他一起聚会。

吸血鬼随后告诉三个女孩他是吸血鬼，但三个女孩在聚会上玩得很开心，她们并不在意。吸血鬼很高兴终于有了一些朋友。



## 王宏治老师学生作品

# 万圣节大学

Katie Quearry

在万圣节大学，怪物和鬼学会了如何吓唬孩子。他们去“不给糖就捣蛋”的活动，还学习如何雕刻南瓜。女巫看可怕的书，还和木乃伊一起看恐怖电影。鬼学会了如何唱幽灵般的歌。

十月三十一日，他们庆祝万圣节和吃玉米糖。

